

产业集聚区敞开大门迎接毕业生

20万岗位虚位以待

本报讯(记者 王红)今年,全省高校毕业生面临“就业难”,为了给大学生们搭建就业平台,全省产业集聚区企业与高校毕业生岗位对接暨民营企业招聘周拉开帷幕。

统计显示,截至今年第一季度,我省180个产业集聚区从业人员已达289万人。而2013年我省高校毕业生将达51.4万人,加上往届未就业毕业生,总人数将达60万人,还有普通中专毕业生近20万人,再创历史新高,就业压力较大。

然而,在昨日招聘会现场,350家企业提供近万个岗位,但却引来近3000名求职者。面对就业压力,求职路上的“90后”显得相当淡定。“入职后每天工作多长时间?”“五险一金按多少比例缴纳?”“每周末的双休能得到保证吗?”面对招聘企业主管,90后毕业生小丹还没先自我介绍,首先就抛出了自己的一串问题,不禁让招聘方直摇头。

“现在的大学毕业生基本都

是90后,通过近期几场招聘会,我发现他们好像不在乎工资高低,反而更关注五险一金、休假等‘隐性’待遇。”上海欧雨化妆品有限公司招聘负责人李盼盼说。这跟我们80后当初就业时的心态完全不一样,我们当时还没有对保险、休假等方面的观念,只想找到一份工资高,有发展前景的工作。

采访中,记者发现,和小丹一样,现场几乎所有90后毕业生都注重这些“隐性”的职场待遇。对

此,就业指导专家表示,新一代的毕业生更具有法律意识,懂得在处理劳动关系时保护自己的合法权益,这是好事,但是,毕业生在求职过程中,也应当多关注自身未来职业发展的长远发展。

据介绍,为帮助大学生尽快就业,我省启动产业集聚区企业与毕业生专项岗位对接活动后,未来计划在一个月的时间内,集中为高校毕业生就业提供岗位对接服务,预计将有8000多家企业提供20多万个就业岗位。

省高院确定拒不支付劳动报酬罪定罪标准

欠一人八千元即可入刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 沈青梅)近日,省高级人民法院印发实施《关于河南省拒不支付劳动报酬罪数额认定标准的规定》,确定了拒不支付劳动报酬罪在河南省的定罪标准:拒不支付一名劳动者三个月以上的劳动报酬且数额在八千元以上或者拒不支付十名以上劳动者的劳动报酬且数额累计在四万元以上。

的劳动报酬且数额在五千元至二万元以上或者拒不支付十名以上劳动者的劳动报酬且数额累计在三万元至十万元以上。最高人民法院授权各高级人民法院根据本地区经济发展状况确定执行的具体数额标准。

为了使我省拒不支付劳动报酬罪数额标准的确定更加科学、更具可操作性,省高级人民法院经广泛征求、认真听取多方意见,并结合我省当前经济发展和人民生活水平现状进行了深入的调研论证,出台了上述《规定》。

近年来,我省法院高度重视劳动者权益保障,连续四次开展“拖欠进城务工人员工资案件集中办理活动”,为2.3万余名进城务工人员追回劳动报酬4.2亿余元。

2011年5月1日施行的《刑法修正案(八)》增设了拒不支付劳动报酬罪,正式将恶意欠薪行为入刑。2013年1月23日施行的《最高人民法院关于审理拒不支付劳动报酬刑事案件适用法律若干问题的解释》规定了拒不支付劳动报酬罪数额较大的幅度,即拒不支付一名劳动者三个月以上

我市对饮用水市场进行专项整治

立案查处6家企业

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 周芳樊 宏颜)夏季来临,市民对桶装、瓶装饮用水需求量增大,为保障用水安全,15日起,市质监局食品处、稽查大队联合行动,对我市饮用水生产企业开展为期3个月的专项整治。截至昨日,共检查饮用水生产企业120家次,发现问题企业37家,取缔非法生产加工窝点8处,对6家企业进行了立案查处。

企业是否能够严格管理地下水源等,并可能存在质量问题或安全隐患的产品进行了抽查。

质监系统各县(市)、区局目前已出动执法人员480人次,车辆216台次,检查饮用水企业120家次,发现问题企业37家,各类安全隐患65处。依托网格员,还成功取缔非法生产加工窝点8处,查没用于非法生产设备14台(套),饮用水490多桶。

执法人员提醒市民,最好选择正规、知名企业生产的饮用水,并注意在保质期内饮用,如桶装水,密封条件下保质期为一个月,开封后就要尽快用完,尽量不要超过一周。

此次重点检查饮用水包装容器(瓶、桶、盖、袋等)、消毒剂等原料进货有无查验并索证索票,循环使用水桶回收管理措施是否到位,有无做好记录并严格执行清洗消毒程序,生产设备设施维护、清洗是否到位,过滤、消毒等关键设备是否有效运行,

郑州“禅趣园”载誉北京园博会

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市园林局获悉,在18日开幕的第九届中国(北京)国际园林博览会上,投资约600万元的郑州“禅趣园”甫一亮相,便以别出心裁的造园手法,带给游客独特的禅意感悟,从而受到园林专业人士和媒体、游客的一致赞誉。

壁”等7个景点,营造写意化的哲理空间,表现自然的无垠与秀美,反映内心的空灵与冥想,追求景观的自然与纯净。风格独特,令人在一片“苍凉”中静思感悟,净化灵魂,乃至潸然涕下。

第九届中国(北京)国际园林博览会园址位于北京市丰台区永定河畔,巧妙利用了废弃地,通过生态修复建园。园区占地总面积513公顷,为颐和园的两倍,共建室外展园128个,着力彰显化腐朽为神奇的园林设计理念,荟萃园林文化百科。

郑州“禅趣园”以“少林禅宗祖庭”为文化切入点,以简洁、洗练的手法,通过使用纯粹、自然的材料,建设“禅悟”、“禅坐”、“禅思”、“禅趣”4个区及“十牛图”、“达摩

郑州市新增违法建设情况公告

第十二期

以下为开发区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	高新区	梧桐街道办事处	刘增艳	化工路雪松路	商用	1500	砖混	2
2		沟赵街道办事处	李国全	铁路路赵村口	商用	2300	砖混	3
3	航空港区	滨河街道办事处	个人	郑港六街南(孟庄村)	商用	1200	砖混	3
4			个人	郑港六街南(孟庄村)	商用	180	砖混	1
5			个人	郑港六街南(孟庄村)	商用	80	彩板房	1
6			个人	郑港六街南(孟庄村)	商用	50	彩板房	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室
2013年5月22日

医疗队牵线搭桥 省会医院救治震区患儿

本报讯(记者 汪辉 通讯员 祖曼 文丁友明)在我省赴雅安地震灾区医疗救援队的牵线下,省胸科医院热心救治了一名来自芦山县11个月大先天性心脏病患儿琪琪(化名)。目前,医院正积极为患儿申请慈善救助项目,同时呼吁社会各界共献爱心救助患儿。

昨日上午,记者在省胸科医院小儿外科病房见到了正在熟睡的琪琪。据孩子的妈妈白丽介绍,他们老家在芦山县芦阳镇,去年6月3日琪琪出生,10个月大的时候,因为得了肺炎不见好转,到成都大医院检查,发现孩子患有先天性心脏病。白丽说,为给孩子挣钱治病,孩子爸爸远赴老打打工。不想,丈夫刚走两天,就发生了地震。

地震发生后第二天,洛阳正骨医院医疗队就抵达芦阳镇。在走访中,医疗队队员谢梦无意中了解到琪琪的病情,于是把孩子的情况发上了微博,希望有人能够关注。省胸科医院有关负责人获悉后,立即与谢梦取得了联系,表示愿意救助这个孩子。

该院小儿外科副主任白希玲介绍,琪琪除患有房间隔缺损、室间隔缺损外,还患有合并肺动脉高压,肺部还有炎症,预计手术将在一周后进行。省胸科医院有关负责人表示,目前该院有不少救助先天性心脏病的慈善项目,但这些项目都要求患儿是河南籍的,不过医院正争取救助项目机构申请,也希望社会各界共献爱心来救助这名震区患儿。

图为医生正在对琪琪进行身体检查。



强化联合执法

严惩违法重型货车

整治重型货车交通违法行为 创造安全有序交通环境

本报讯(记者 王娟)昨日,我市召开全市重型货车道路交通安全整治工作推进会。

会上,各责任单位分别汇报了各自工作进展情况。自4月19日我市全面部署重型货车道路交通安全整治工作以来,市交警支队采取异地用警和弹性工作机制,每晚20点至次日凌晨6点集中清查,截至目前,共查处

各类交通违法1.6万起;市交通委对市区8吨以上的7100辆重型货车,5735辆牵引车完成了调查摸底;市城管局制定完成了渣土车清运企业星级评定标准、实施办法方案,并督导全市53家注册登记的1697辆运输车辆完成密闭改装;市城建委督导1240台运输车辆安装了GPS监控系统,整治工作取得阶段性

成果。会议认为,下一阶段要继续加大整治力度,突出重点,狠抓源头不放松,强化联合执法。同时,加大联合督查和查处力度,严格落实事故责任追究制度,对重视不够、问题较多的单位进行约谈,以实际行动营造良好的安全出行环境。

善行郑州

情暖绿城

慈善周周行 —— 走进贫困家庭

第110期

核心提示

父亲去世 母亲患间歇性精神分裂

16岁女孩辍学在家 渴望学一技之长挣钱“养”妈妈

本报记者 李娜 通讯员 宋海霞 文/图

“改变”:
看车妈妈和曾经4平方米的“家”

“2010年以前,经八路一个家属院的车棚就是我们的家,不足4平方米的面积,我一直都在文化路和黄河路看车,每个月最多也就几百元的收入。”依依的妈妈林杰辛酸地说。

值得高兴的是,如今林杰和依依母女已经住进了崭新的廉租房里,虽然依然贫困,但是比起曾经的家,母女俩已经十分满足了。

“之前我住的那个车棚每月租金要50元,现在住上了廉租房比以前的房子要大10倍不止,而且小区里的环境也非常好,现在房子每月的租金才36元,比以前的车棚还要便宜,用‘谢谢’这两个字已经没法表达我的感激之情了。”林杰充满感激地说。

“这些衣服和被褥都是好心人给捐的,郑州慈善总会、郑州日报、郑州晚报……都帮助过我,大家对我的帮助我都记得。”林杰反复地说着自己心中的感激。

“困境”:
困难的家境让花季女孩辍学在家

据了解,依依的爸爸在她刚出生不久就已经去世了,现在只有她们母女相依为命,由于丈夫去世的打击太大,依依的母亲林杰患上了间歇性精神病,这让原本就贫困的家庭更是雪上加霜。

“我知道自己有间歇性精神分裂,女儿跟着我吃了不少苦,也因为我的病还有家里的境况让女儿的性格变得十分自闭和自卑,不爱和

同龄人相处,总是自己一个人玩。由于经济压力女儿的学业上不下去了,我亏欠她太多了。”林杰含泪小声地告诉记者,她害怕女儿听到。

如今,林杰和依依都在享受低保,每月可以领到700多元钱。

据林杰介绍,现在上午基本就没什么车子让她去看,只能晚上去,因此她现在的收入还不如以往。

由于林杰需要不间断的用药,每月的花费都在1000元左右,沉重的经济负担让依依连课本和辅导资料都买不起。

“我在学校没有什么朋友,也不爱说话,学习成绩也不好,所以就不想上学了,这样也可以减轻家里的负担。”依依的话中充满了无奈。

直至昨日,依依已经辍学在家一年左右。

“心愿”:
16岁女孩想学一技之长“养”妈妈

在林杰的口中,女儿依依曾经特别喜欢唱歌和跳舞。

“前几年,我看车的地方有个舞蹈班,我跟人家商量可以不收车费,希望依依能跟着他们学习舞蹈,依依那一段时间确实改变了许多,但是,我家的条件真的没法让孩子长时间学习……”林杰愧疚地说。

“我喜欢学语文,也喜欢学校的合唱队,我曾经也想好好地学完,但是我家里的条件不是太允许,所以现在如果能上一所职业技术学校,学一门手艺,然后尽快地找到工作,这样就能减轻我妈妈的负担了,我希望自己有能力‘养’妈妈!”依依说这是她最大的心愿。

说起对未来职业的憧憬,依依说:“我最希望学的就是美容美发和化妆,因为人人都爱美,所以这方面应该需求很大,也会比较容易找工作吧。”

由于依依家庭条件有限,她能和母亲已经负担不起高额的学费,如果她能给依依一些切实的帮助,请和郑州慈善总会联系,我们将带着你的爱心共同帮助依依实现心愿。



林杰在家中整理满地的衣物